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TOEGESTANE HULPMIDDELEN :
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	DEEL A 

	
	Blz. 1/3
	Punten

	1)
	Eén van de drie figuren a, b en c hieronder toont de grafieken van een functie  f  en de bijbehorende afgeleide.
	

	
	Bepaal welk figuur dat is en verklaar je antwoord.
	4 punten

	
	Figuur a
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	Figuur b
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	Figuur c
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	DEEL A  

	
	Blz. 2/3
	Punten

	2)
	In een 3-dimensionale ruimte zijn gegeven de vlakken  en  gedefinieerd door

	
De lijn d is de snijlijn van de vlakken  en .
Bepaal parametervergelijkingen van lijn d. 

	
4 punten

	3)
	George en Laura werken in een fruitkwekerij. Ze vullen dozen met perziken. 
George vult tweemaal zoveel dozen als Laura. 

De kans dat een doos gevuld door George tenminste één beschadigde perzik bevat is .

De kans dat een doos gevuld door Laura tenminste één beschadigde perzik bevat is.
Een doos wordt aselect gekozen uit de dozen die George en Laura hebben gevuld.
	

	
	Bereken de kans dat die doos geen beschadigde perziken bevat.

	4 punten





	DEEL A  

	
	Blz. 3/3
	Punten

	4)
	Een golvende lijn bestaat uit een oneindig aantal verbonden halve cirkels. De figuur hieronder laat het begin zien van deze golvende lijn. De straal van de eerste halve cirkel is r. Hierna heeft elke volgende halve cirkel een straal die de helft is van de straal van de vorige cirkel.
[image: ]
	

	
	Bereken r, uitgedrukt in , als gegeven is dat de totale lengte van de golvende lijn 30 cm is. 

	4 punten

	5)
	
Bereken de oplossingen van de vergelijking  en teken deze oplossingen in het complexe vlak.
	5 punten

	6)
	
Bereken  .
	4 punten

	7)
	In een 3-dimensionale ruimte is gegeven 

de lijn    

die ligt in het vlak .
	

	
	Bereken de getallen  a en b.
	5 punten
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